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1. WPROWADZENIE 
Dziękujemy za wybór naszego produktu. Wierzymy, że jego użytkowanie 
będzie dla Państwa przyjemnością. Proszę uważnie zapoznać się 
z instrukcją obsługi przed rozpoczęciem korzystania z produktu, 
 a w szczególności z instrukcją bezpiecznego użytkowania. Prosimy 
zachować tę instrukcję obsługi, aby móc korzystać z niej w czasie 
użytkowania produktu. Instrukcja dostępna jest także w formie 
elektronicznej na stronie producenta: https://mptech.eu/qr/hoffen 
 

2. UŻYCIE ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM 
Urządzenie przeznaczone jest do masażu dolnego odcinka pleców, 
karku, oraz ud. Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do prywatnego 
użytku domowego oraz w samochodzie i nie może być używane w 
celach komercyjnych. Każde inne zastosowanie uznawane jest za 
niewłaściwe i niebezpieczne. Producent nie ponosi odpowiedzialności 
za obrażenia wynikające z nieprawidłowego użytkowania urządzenia. 
Produkt nie jest urządzeniem medycznym. 
 

3. DANE TECHNICZNE  
Nazwa Poduszka masażer shiatsu 
Model RH-700122 
Nr partii 202110 
Moc 20 W 
Zasilanie 12 V ⎓ 2 A 
Adapter sieciowy Wejście: 100-240 V ~ 50/60 Hz, 0,8 A 

Wyjście: 12 V ⎓ 2 A, 24 W 
Dodatkowe 2 głowice z 4 punktami masującymi, gumka do 

zaczepienia o nagłówek, przewód zasilający do 
samochodu 

 

 

4. ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA 
Zapoznaj się uważnie z podanymi tu wskazówkami. Nieprzestrzeganie 
tych wskazówek może być niebezpieczne lub niezgodne z prawem. 
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—WAŻNE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA— 
• Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 
8 lat i starsze oraz osoby o ograniczonych zdolnościach 
fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub bez 
doświadczenia i wiedzy, jeśli są one pod nadzorem lub zostały 
poinstruowane w zakresie korzystania  z urządzenia 
w bezpieczny sposób i rozumieją związane z tym zagrożenia. 
• Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. 
• Dzieci bez nadzoru nie mogą czyścić ani konserwować 
urządzenia. 
• Dzieci poniżej trzeciego roku życia nie mogą korzystać 
z tego urządzenia ze względu na brak reakcji na przegrzanie. 
• Produkt może być używany tylko z oryginalnymi 
akcesoriami dołączonymi do zestawu. 
• Jeśli zasilacz, jego przewód lub samochodowy przewód 
zasilający są uszkodzone, muszą zostać one wymienione 
przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub 
podobnie wykwalifikowaną osobę w celu uniknięcia 
zagrożenia. 
• Powierzchnie urządzenia nagrzewają się podczas 
pracy. Osoby, których skóra nie jest wrażliwa na ciepło 
powinny zachować ostrożność podczas korzystania 
z urządzenia. 

—NIE RYZYKUJ— 
Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do zastosowania wewnątrz 
pomieszczeń w domu lub mieszkaniu bądź w samochodzie. Nie nadaje 
się do użytkowania na otwartej przestrzeni (tarasach, balkonach, etc.). 
Nie korzystaj z urządzenia w miejscach, w których zabrania się 
korzystania z urządzeń elektrycznych i gdy może to spowodować 
zakłócenia lub inne zagrożenia. Zawsze podłączaj urządzenie do źródła 
zasilania zgodnego z danymi podanymi na tabliczce znamionowej. 
Nie włączaj i nie użytkuj urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych. 
Nie kładź na urządzeniu żadnych przedmiotów łatwopalnych - może to 
doprowadzić do uszkodzenia urządzenia, a nawet pożaru. Nie podnoś 
i nie przenoś włączonego urządzenia. 
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—OTOCZENIE— 
Nie używaj, ani nie przechowuj urządzenia w warunkach dużego 
zapylenia, wilgoci czy wysokiej temperatury. Zadbaj, aby w pobliżu 
działającego urządzenia nie przebywały bez nadzoru dzieci poniżej 
8 roku życia i zwierzęta domowe, gdyż podczas pracy powierzchnie 
urządzenia mocno się nagrzewają – istnieje ryzyko poparzenia, 
a przewód zasilający może spowodować potknięcie, przewrócenie lub 
inne urazy ciała. Nie pozostawiają działającego urządzenia bez nadzoru. 
 

—WODA I INNE PŁYNY— 
Nie należy narażać urządzenia na działanie wody i innych płynów. Może 
to niekorzystnie wpłynąć na pracę i żywotność podzespołów 
elektronicznych i elektrycznych. Należy unikać pracy w środowisku 
 o dużej wilgotności – zaparowane kuchnie, łazienki, a także krople wody 
z innych źródeł mogą spowodować pojawienie się wilgoci w urządzeniu, 
a to może doprowadzić do uszkodzenia urządzenia, a w skrajnych 
przypadkach porażenia prądem. Nie korzystaj z urządzenia kiedy masz 
mokre lub wilgotne dłonie. 
 

—PROFESJONALNY SERWIS— 
Ten produkt może naprawiać wyłącznie wykwalifikowany serwis 
producenta lub autoryzowany punkt serwisowy. Naprawa urządzenia 
przez niewykwalifikowany serwis lub przez nieautoryzowany punkt 
serwisowy grozi uszkodzeniem urządzenia i utratą gwarancji. 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za problemy spowodowane 
samodzielnymi modyfikacjami dokonanymi przez użytkownika. 
 

—PRZECIWWSKAZANIA— 
Nie stosuj urządzenia bez wcześniejszej konsultacji lekarza 
w następujących przypadkach: ciąża, zaburzenia krążenia krwi, żylaki, 
otwarte rany, stłuczenia, rozpadliny skóry, zapalenia żył, posiadasz 
rozrusznik serca bądź protezy stawów, stosujesz terapię lekarską. 
 

5. OBJAŚNIENIA SYMBOLI 

 
Ważne informacje dotyczące użytkowania urządzenia. 
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OSTRZEŻENIE! Uważnie zapoznaj się z treścią zapisanych ostrzeżeń. Ich 
nieprzestrzeganie może grozić uszkodzeniem urządzenia, a w skrajnych 
przypadkach utratą zdrowia lub życia.  

 

Symbol oznaczający tekturę płaską (materiał opakowania). 

 

Znak umieszczony na wyrobie oznacza, że ten produkt jest zgodny z 
podstawowymi wymaganiami i pozostałymi postanowieniami Dyrektyw 
tzw. „Nowego podejścia” Unii Europejskiej. 

 

Opakowanie urządzenia można poddać recyklingowi zgodnie 
z lokalnymi przepisami. 

 
Elementy opakowania należy wyrzucić do odpowiednich kontenerów. 

 
Oznaczenie kontenera, do którego należy wyrzucić karton – papier. 

 
Do użytku wewnątrz pomieszczeń. 

 

Symbol oznaczający urządzenie III klasy ochronności. W urządzeniach tej 
klasy ochronę przeciwporażeniową zapewnia się przez zasilanie napięciem 
bardzo niskim o wartości nieprzekraczającej dopuszczalnego napięcia 
dotykowego (długotrwale) dla danych warunków środowiskowych. 

 

Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego kontenera na śmieci, 
zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/WE o zużytym sprzęcie 
elektrycznym i elektronicznym (Waste Electrical and Electronic Equipment 
– WEEE). Produktów oznaczonych tym symbolem po upływie okresu 
użytkowania nie należy utylizować lub wyrzucać wraz z innymi odpadami 
z gospodarstwa domowego. Użytkownik ma obowiązek pozbywać się 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dostarczając go do 
wyznaczonego punktu, w którym takie niebezpieczne odpady poddawane 
są procesowi recyklingu. Gromadzenie tego typu odpadów 
w wydzielonych miejscach oraz właściwy proces ich odzyskiwania 
przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych. Prawidłowy recykling 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego ma korzystny wpływ na 
zdrowie i otoczenie człowieka. W celu uzyskania informacji na temat 
miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska pozbycia się zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego użytkownik powinien 
skontaktować się z odpowiednim organem władz lokalnych, z punktem 
zbiórki odpadów lub z punktem sprzedaży, w którym kupił sprzęt. 
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6. ZAWARTOŚĆ ZESTAWU 
W zestawie znajdują się: 

• Poduszka masująca shiatsu 
• Zasilacz sieciowy 
• Przewód zasilający do samochodu 
• Instrukcja obsługi 

 
 

Jeśli brakuje którejkolwiek z powyższych pozycji lub jest ona 
uszkodzona skontaktuj się ze sprzedawcą. 

 
Polecamy zachować opakowanie na wypadek ewentualnej reklamacji. 
Przechowuj opakowanie poza zasięgiem dzieci. 

 
Istnieje możliwość pobrania instrukcji obsługi z podanego poniżej 
adresu internetowego: 
 

https://mptech.eu/qr/hoffen 
 

7. BUDOWA 
 

 

1 

2 

3 

4 

5 
5 6

7 
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1. Pokrowiec 
2. Gumka na zagłówek 
3. Włącznik / wyłącznik 
4. Przewód podłączeniowy 

5. Głowice masujące 
6. Przewód zasilający do 

samochodu 
7. Zasilacz sieciowy 
 

8. UŻYTKOWANIE 
Zadbaj o to, aby przewód był tak poprowadzony, aby nie było 
możliwości jego uszkodzenia, przecięcia, potrącenia lub pociągnięcia, 

co mogłoby spowodować uszkodzenie urządzenia lub kontuzję użytkownika 
lub osób postronnych. 
 

Jeśli zauważysz, że pokrowiec urządzenia, zasilacz sieciowy lub jego 
przewód bądź przewód zasilający do samochodu są uszkodzone, to 

nie włączaj urządzenia. 
 

Uważaj, żeby woda nie dostała się do wnętrza urządzenia! Jest to 
urządzenie elektryczne, a woda może spowodować zwarcie, które 

może uszkodzić urządzenie lub spowodować porażenie prądem 
elektrycznym. 
 

PRZYGOTOWANIE DO URUCHOMIENIA 
Wyjmij urządzenie z opakowania, rozwiń przewód zasilacza sieciowego 
bądź przewód zasilający do samochodu i podłącz go do przewodu 
podłączeniowego znajdującego się z tyłu urządzenia. Podłącz wtyczkę 
zasilacza do gniazda sieci elektrycznej lub wtyczkę samochodową do 
gniazda zapalniczki w samochodzie. 
 

Korzystanie z urządzenia bez założonego pokrowca jest niebezpieczne 
i może prowadzić do urazu. Korzystaj z urządzenia wyłącznie 

z założonym pokrowcem. 
 

WŁĄCZANIE, WYŁĄCZANIE I OBSŁUGA URZĄDZENIA 
W celu włączenia urządzenia wciśnij przycisk włącznika, urządzenie 
uruchomi się z włączonym podświetleniem głowic masujących. Kolejne 
wciśnięcie tego przycisku zmieni kierunek obracania się głowic 
masujących, a następne wyłączy podświetlenie bez zmiany kierunku 
obracania się głowic. Czwarte wciśnięcie przycisku wyłączy urządzenie. 
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Ponadto urządzenie wyłącza się automatycznie po kwadransie pracy. 
 
Po zakończeniu korzystania z urządzenia wyłącz je i odłącz zasilacz 
sieciowy bądź przewód zasilania do samochodu od źródła zasilania oraz 
od samego urządzenia. 
 
MASAŻ 
 

 
Pozycje masażu 

 
1. W zależności od masowanej części ciała umieść urządzenie na 

oparciu wysokiego krzesła, na udach lub pod udami. 
W samochodzie można przymocować je do zagłówka 
samochodowego fotelu przy pomocy gumki znajdującej się na 
pokrowcu. 

2. Usiądź w wyprostowanej pozycji i upewnij się, że urządzenie 
znajduje się w odpowiedniej pozycji. 

3. Włącz urządzenie, aby rozpocząć masaż. 
 
Wskazówki dotyczące masażu: 

• Nie stosuj zbyt długiego masażu w jednym miejscu, aby uniknąć 
podrażnienia i zaczerwienienia skóry 

• W przypadku wystąpienia podrażnienia skóry niezwłocznie 
przerwij masażu 

• Nie masuj miejsc z uszkodzoną lub podrażnioną skórą 
• Nie używaj urządzenia w pobliżu oczu lub innych wrażliwych 

części ciała 
• W przypadku odczuwania dyskomfortu lub bólu, natychmiast 

przerwij masaż 
• Nie stosuj urządzenia, jako pomocy w terapii lub w zastępstwie 

leczenia medycznego. Produkt nie jest urządzeniem 
medycznym. 
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9. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 
OSTRZEŻENIE! Urządzenia nie można zanurzać w wodzie ani myć 
pod strumieniem bieżącej wody! 

 

Przed przystąpieniem do czyszczenia urządzenia zadbaj o to, aby mieć 
suche ręce, a urządzenie ma ostygnąć i być odłączone od sieci 

energetycznej. 
 

Urządzenie nie wymaga konserwacji. 
 

CZYSZCZENIE 
Pokrowiec urządzenia nadaje się do prania ręcznego. Przed 
przystąpieniem do prania rozepnij zamek pokrowca i zdejmij go 
z urządzenia. Pierz go ciepłej wodzie z wykorzystaniem delikatnych 
detergentów (np. nieskoncentrowane płyny do mycia naczyń). Nie 
wybielaj, nie czyść chemicznie. Po wypraniu wywieś do swobodnego 
wyschnięcia, nie susz w suszarce i nie prasuj. 
 

10. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
W razie jakichkolwiek problemów z urządzeniem warto zapoznać się  
z poniższymi poradami. 
 

Urządzenie nie 
włącza się 

Sprawdź, czy wtyczka zasilacza lub jego przewód bądź 
przewód zasilający do samochodu nie są uszkodzone. 
Sprawdź poprawność podłączenia wtyczki do gniazda 
sieci elektrycznej oraz przewodu zasilającego 
z urządzeniem. 
Sprawdź, czy gniazdo elektryczne lub gniazdo 
zapalniczki nie są uszkodzone – wybierz inne. 

Jeśli nie udało się zaradzić problemowi skontaktuj się z serwisem 
producenta. 

 

PRZECHOWYWANIE URZĄDZENIA 
Jeśli nie będziesz korzystać z urządzenia przez dłuższy czas, to po 
odłączeniu go od sieci energetycznej, wystygnięciu i wyczyszczeniu 
przechowuj je złożone w suchym pomieszczeniu z dala od źródeł ciepła 

11. PRZECHOWYWANIE I TRANSPORT 
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i wilgoci. Najlepiej, gdy urządzenie umieścisz w oryginalnym 
opakowaniu, poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych. 
 

TRANSPORT URZĄDZENIA 
Zalecany jest transport urządzenia w oryginalnym opakowaniu. 
Podczas transportu nie należy narażać urządzenia na nadmierne 
wibracje i wstrząsy. Nie przenoś urządzenia podczas jego użytkowania. 
Rób to jedynie po jego wyłączeniu i ostygnięciu. Nie narażaj urządzenia 
na wysokie temperatury i wilgoć. 
 

12. GWARANCJA I SERWIS 
Produkt objęty jest 3-letnią gwarancją, licząc od daty sprzedaży 
produktu, z wyjątkiem akcesoriów (zasilacz sieciowy, przewód 
zasilający do samochodu), na które obowiązuje 6 miesięcy gwarancji. 
W przypadku potrzeby skorzystania z reklamacji gwarancyjnej należy 
kontaktować się z infolinią producenta lub punktem sprzedaży. Produkt 
oddawany do reklamacji gwarancyjnej powinien być kompletny 
i najlepiej spakowany w oryginalnym opakowaniu 
 

13. DEKLARACJA ZGODNOŚCI Z NORMAMI EUROPEJSKIMI 
Niniejszym mPTech Sp. z o.o. oświadcza, że ten produkt 
jest zgodny z podstawowymi wymaganiami  
i pozostałymi postanowieniami Dyrektyw tzw. „Nowego 
podejścia” Unii Europejskiej. 

 

14. PRODUCENT 

mPTech Sp. z o.o. 
ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Polska 
 
 
 
 
 

Infolinia: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: pomoc@mptech.eu 
Wyprodukowano w Chinach 

Numer partii: 202110 
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User Manual 

Pillow shiatsu massager 
Model: RH-700122 
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1. INTRODUCTION 
Thank you for choosing our product. We are confident that its use will 
be a great pleasure for you. Please read the user manual carefully before 
using the product, in particular the instructions on safe use. Please keep 
this manual in order to be able to refer to it while using the product. The 
manual is also available in electronic form on the manufacturer's 
website: https://mptech.eu/qr/hoffen 
 

2. INTENDED USE 
The device is designed for massaging lower back, back , neck and 
thighs. This device is intended for private use only in a house or car, and 
may not be used for commercial purposes. Any other use is improper 
and dangerous. The manufacturer is not liable for injuries resulting from 
the use of the device in a manner inconsistent with its intended use. The 
device is not a medical equipment. 
 

3. TECHNICAL DATA  
Name Pillow shiatsu massager 
Model RH-700122 
Lot number 202110 
Power 20 W 
Power supply 12 V ⎓ 2 A 
Power adapter Input: 100-240 V ~ 50/60 Hz, 0,8 A 

Output: 12 V ⎓ 2 A, 24 W 
Additional 2 heads with 4 massaging points, a rubber band to 

stick to a headrest, car power cord 
 

 

4. PRINCIPLES OF SAFE USE 
Read these guidelines carefully. Not following them may be dangerous 
or illegal. 

—IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS— 
• This appliance may be used by children from 8 years of 
age and older and persons with limited physical, sensory or 
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, if 
they are supervised or have been instructed in the safe use of 
the appliance and understand the hazards involved. 
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• Children must not play with this device. 
• Children must not clean or maintain the appliance 
without supervision. 
• Children under the age of three must not use this device 
due to its lack of response to overheating. 
• The product can only be used with accessories supplied 
with the device. 
•  If the power cable or car power cable is damaged, it 
must be replaced by the manufacturer, its service agent or a 
similarly qualified person in order to avoid a hazard. 
• The surfaces of the unit might heat during work. People 
whose skin is not sensitive to heat should exercise caution 
when using the device. 
 

—DO NOT RISK— 
The device is designed exclusively for indoor use in a house, an 
apartment or a car. Not suitable for outdoor use (terraces, balconies, 
etc.). Do not use this device in locations where it is prohibited to use 
electrical equipment, or where it may cause harmful interference or 
other hazards. Always connect the device to a power supply that 
matches the data on the rating plate. 
Do not switch on or use the device close to flammable materials. Do not 
place any flammable objects on the device - this may result in damage 
to the device or even fire. Do not lift or carry the device while it is 
switched on. 
 

—SURROUNDINGS— 
Do not use or store the device in dusty, damp or hot conditions. Keep 
children under 8 years of age and pets away from the unit when it is in 
operation, as the surfaces of the unit become very hot during operation 
- there is a risk of burns. The power cord may cause tripping, tipping over 
or other injuries. Do not leave working device unattended. 
 

—WATER AND OTHER LIQUIDS— 
Do not expose the device to water or other liquids. It can influence work 
and the life span of electronic components. Avoid working in an 
environment with high humidity - steamed kitchens, bathrooms or drops 
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of water may cause moisture to appear in the device, which may result 
in damage to the device and in extreme cases of electric shock. Do not 
use the device when your hands are wet or damp. 
 

—QUALIFIED SERVICE— 
Only qualified personnel or an authorized service centre may install or 
repair this product. Repairing by an unauthorized or unqualified service 
may cause device damage and warranty loss. The manufacturer is not 
responsible for problems caused by unauthorized modifications to the 
equipment made by the user. 
 

-CONTRAINDICATIONS- 
Do not use the device without prior medical consultation in the following 
cases: pregnancy, blood circulation disorders, varicose veins, open 
wounds, bruises, skin splits, phlebitis, you have a pacemaker or joint 
prosthesis, you are using medical therapy. 
 

5. EXPLANATIONS OF THE SYMBOLS 

 
Important information on the use of the device. 

 

WARNING! Please read the warnings carefully. Failure to do so may 
result in damage to the device and, in extreme cases, in loss of 
health or life.  

 

Symbol for cardboard (packaging material). 

 

The mark placed on the product indicates that the product complies 
with the basic requirements and other provisions of the so-called 
"Directive of  the 'New Approach' Directive of the European Union. 

 

The packaging of the device can be recycled in accordance with 
local regulations.  

 

The packaging elements should be disposed of in appropriate 
containers. 

 
 Marking of the container into which the cardboard - paper should 
be disposed. 
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Indoor use only. 

 

Symbol of Class III equipment. A Class III appliance is supplied from 
a separated/safety extra-low voltage (SELV) power source, in such 
system the voltage cannot exceed ELV under given conditions. 

 

The device is marked with a crossed-out rubbish bin, in accordance 
with the European Directive 2012/19/WE on used electrical and 
electronic Equipment (Waste Electrical and Electronic equipment - 
WEEE). Products marked with this symbol should not be disposed 
of or dumped with other household waste after a period of use.  The 
user is obliged to get rid of used electrical and electronic equipment 
by delivering it to designated recycling point in which dangerous 
waste are being recycled. Collecting this type of waste in 
designated locations, and the actual process of their recovery 
contribute to the protection of natural resources. Proper disposal of 
used electrical and electronic equipment is beneficial to human 
health and environment. To obtain information on where and how 
to dispose of used electrical and electronic equipment in an 
environmentally friendly manner user should contact their local 
government office, the waste collection point, or point of sale, where 
the equipment was purchased. 

 

Included in the set: 
• Pillow shiatsu massager 
• AC Power Supply 
• Car power cord 
• User Manual  

 

If any of the above items is missing or damaged, please contact your 
dealer. 

 

 We advise to keep the container in case of any complaints. Keep the 
packaging out of reach of children. 

 
You print a version of the user manual with the large font size or 
download it from the web address below: 
 

https://mptech.eu/qr/hoffen 

6. CONTENTS OF THE SET 
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7. CONSTRUCTION 
 

 
 
1. Case 
2. Rubber band for the headrest 
3. On / Off 
4. Connection hose 

5. Massaging heads 
6. Car power cord 
7. AC Power Supply 

 

8. USE 
 Ensure that the cable is routed so that there is no possibility of 
damage, cutting, pushing or pulling that could cause damage to the 

equipment or injury to you or anyone else. 
 

If you notice that the device cover, the mains adapter or its cable or the 
car power cord is damaged, do not switch the device on. 

 

 Be careful not to let water get inside the device! This is an electrical 
appliance and water may cause a short circuit that may damage the 

appliance or cause electric shock. 
 

1 

2 

3 

4 

5 
5 6

7 



EN © 2022 HOFFEN. All rights reserved. Pillow shiatsu massager 

17 

BEFORE USE 
Remove the unit from the packaging, unwind the AC adapter cable or 
car power cord and connect it to the connection cable on the back of the 
unit. Connect the power supply plug to the mains socket or the car plug 
to the cigarette lighter socket in the car. 
 

Using the device without the cover in place is dangerous and may lead 
to injury. Use the device only with the case on. 

 

SWITCHING ON/OFF AND DEVICE OPERATION 
To switch on the device press the on/off button, the device will start with 
the backlighting of the massage heads on. To switch on the device press 
the on/off button, the device will start with the backlighting of the 
massage heads on. Pressing the button 4th time will switch the device 
off. 
In addition, the device switches off automatically after 15 minutes of 
operation. 
 

When you have finished using the device, switch it off and disconnect 
the AC adapter or car power cord from the power source and the device 
itself. 
 
MASSAGE 
 

 
Massage position 

 
1. Depending on the body part being massaged, place the device on 

the back of a high chair, on your thighs or under your thighs. In 
the car, it can be attached to the headrest of the car seat using 
the elastic band on the case. 

2. Sit in a straight position and make sure the device is positioned 
correctly. 

3. Turn on the device to start the massage. 
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Tips on the massage: 
• Do not massage one place at a time for too long a time,  to avoid 

skin irritation and redness. 
• In case of skin irritation stop massaging at once. 
• Do not massage areas with irritated or damaged skin. 
• Do not use the device around the area of eyes or other sensitive 

body parts. 
• In case of any discomfort stop the massage at once. 
• Do not use the device as a help in therapy or instead of medical 

treatment. The device is not a medical equipment. 
 

9. CLEANING AND MAINTENANCE 
WARNING! The device must not be submerged in water or washed 
under running water! 

 

 Make sure your hands are dry before cleaning the unit. The device has to 
cool down and be disconnected from the power supply. 

 

 The device requires no maintenance. 
 

CLEANING 
The case is fit for hand wash only. Unzip the zipper and of the case and 
take it off from the device to wash it. Wash in warm water using delicate 
detergents (i.e. watered-down dishwashing liquid). Do not bleach, do not 
clean with chemicals. Once washed do not tumble dry and do not iron. 
 

10. TROUBLESHOOTING 
In case of any problems with the device, please refer to the following 
tips. 
 

The device 
does not 
switch on  

Check that the power supply plug or its cable or the 
vehicle's power supply cable is not damaged. 
Check if the connection between the plug and power 
supply, as well as the cord with the device is correct. 
Check whether the electrical outlet or car lighter socket 
are not damaged - check with another source. 

If the problem persists, contact the manufacturer's service 
department. 

 



EN © 2022 HOFFEN. All rights reserved. Pillow shiatsu massager 

19 

STORAGE OF EQUIPMENT 
If you are not going to use the device for a long time, after disconnecting 
it from the power supply, cooling and cleaning its components, store it 
in a dry room away from heat and moisture sources. It is best to place 
the device in its original packaging, out of reach of children and pets. 
 

TRANSPORT OF THE DEVICE 
It is recommended to transport the device in its original packaging. Do 
not expose the unit to excessive vibration or shock during 
transportation. Do not move the object when in use. Do it only once it 
has been switched off and cooled down. Do not expose the device to 
high temperatures or moisture. 
 

12. WARRANTY AND SERVICE 
The product is under warranty for 3 years from the date of sale of the 
product, except for accessories (AC power supply, car power cord) 
which are under warranty for 6 months. If you need to make use of a 
warranty claim, please contact the manufacturer's helpline or point of 
sale. The product returned for warranty claim should be complete and 
best in its original packaging. 
 

13. DECLARATION OF CONFORMITY WITH EUROPEAN 
STANDARDS 

mPTech Sp. z o.o. hereby declares that the product 
complies with all relevant provisions of the so called the 
'New Approach' Directive of the European Union. 
 

14. MANUFACTURER 
mPTech Sp. z o.o. 

Nowogrodzka 31 street 
00-511 Warsaw 

Poland 
 

 
Helpline: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: pomoc@mptech.eu 

Manufactured in China 
Lot number: 202110 

 

11. STORAGE AND TRANSPORT 


